



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

### РІШЕННЯ

03.11.2017

Київ

№ 1116

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Кондратюк Наталії Ігорівни, головного спеціаліста відділу фінансування та бухгалтерського обліку прокуратури міста Києва, за 2016 рік

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто заяву суб'єкта звернення від 04.10.2017 (вх. № 07/53959/17 від 13.10.2017) про можливе відображення недостовірних відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік (далі – декларація), поданій головним спеціалістом відділу фінансування та бухгалтерського обліку прокуратури міста Києва Кондратюк Наталією Ігорівною.

Відповідно до наданої інформації суб'єкт декларування у розділі 2.1 "Інформація про суб'єкта декларування" декларації зазначив, що місце фактичного проживання збігається з місцем реєстрації, проте, на переконання заявника, суб'єкт декларування проживає за іншою адресою.

За результатами розгляду інформації, зазначеної у декларації, встановлено, що у розділі 2.1 "Інформація про суб'єкта декларування" декларації за 2016 рік декларант зазначив місце фактичного проживання та зареєстроване місце проживання.

Заявником не надано достатньо матеріалів, що підтверджують користування суб'єктом декларування іншим об'єктом нерухомого майна, що не відображені у декларації.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання

функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

**ВИРІШИЛО:**

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Кондратюк Наталії Ігорівни, головного спеціаліста відділу фінансування та бухгалтерського обліку прокуратури міста Києва, з викладених у заяві підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством  
відповідно до колегіального рішення  
Національного агентства

Протокол № 69  
засідання Національного агентства  
від Вашемонара 2018 року